I. rész

1. a) Egy 1600 kotetes iskolai konyvtar magyar és angol nyelvi konyvekbdl all. Magyar nyelvi a konyvek p%-a.
Ezen konyvek p%-a angol forditasban is megtalalhat6é a konyvtarban. Az eredetileg angol nyelven irt konyvek szama
64. Hatarozza meg a magyar és az angol nyelvd kényvek aranyéat.

b) Ev végén a beszerzéseket kovet felajitas soran az dsszes konyvet egyforma dobozokba pakoljuk. Ha dobozonként
25 konyvet tesziink, akkor 17 kényv kimarad, ha 27 konyvet csomagolunk, akkor négy doboz iiresen marad és az
utolsénak megrakott dobozba is fér még 5 konyv. Hany dobozunk volt a pakolashoz? Hany koényvvel gyarapodott a
konyvtar allomanya az év végére?

2. Az 2?2 + 3% = 25 egyenletd korhoz a 3 abszcisszaji pontjaiban érintéket rajzolunk.
a) Irjuk fel az érint6k egyenletét.
b) Hatarozzuk meg az érint6k hajlasszogét.

3. Mely valos szamok teljesitik a
log, 5, (42% + 1 — 42) + logy, 1(13z — 4 — 102%) = 4

egyenlGséget?

4. Egy ottagt csaladban a sziil6k életkordnak Osszege 80 év, koziilik az apa az idGsebb. Harom fiuk életkora
primszam differencidji szdmtani sorozat harom egymaést kovets eleme, Osszegiik 30. Hany évesek a csalad tagjai, ha

az apa két évvel ezel6tt haromszor annyi id6s volt, mint a legid&sebb fit, akinek a sziiletésekor az anya 20 évesnél
id6sebb volt?

II. rész

5. Egy dobozban nyolc, tapintésra teljesen egyforma golyé van. Egyikiikre a 3, masik kettére a 2, Otre pedig az 1
szamot frtdk. Valaki a golyok koziil harmat kivesz, majd Osszeadja a golyokrol leolvasott szamokat.

a) Milyen eredményeket kaphat igy?

b) Mennyi az egyes eredmeények valoszintisége?

6. Egy téglalap két oldala 6 cm és 4 cm hosszii. Hol helyezkedik el a hosszabbik kézépvonalon az a P pont, amelybél
az egyik 4 cm hossza oldal kétszer akkora szogben latszik, mint a mésik 4 cm-es oldal?

7. Egy négyoldalu egyenes gila alaplapja a oldald négyzet és minden oldaléle 30°-0s szbget zéar be a gula magas-
sédgéval.

Mekkora teriiletd sikidomban metszi a gulat egy olyan sik, amelyik atmegy a gula alaplapjanak egyik csticsan és
merdleges a szemkozti oldalélre?

8. A 2006-0s majus—juniusi érettségi vizsgan az emelt szintd irasbeli dolgozatok javitasaval kapcsolatban az Gsszes
vizsgatargynal tett tanuloi észrevételek megoszlasat latjuk az alabbi tabldazatban.

Tantargy Beadvanyok szama | Irasbeli dolgozatok szama
Magyar nyelv és irodalom 1187 6251
Torténelem 1660 11617
Matematika 657 6408
Bioldgia 855 5530
Fizika 149 1745
Angol nyelv 145 3956
Kémia 218 1814
Egyéb 614 8700
Osszesen 5485 46021
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Abrazoljuk kordiagrammal a beadvanyok megoszlasat.
Mennyi a terjedelme a hét tantargynal a beadvanyok, illetve az irasbeli dolgozatok szamanak?
Hatéarozzuk meg a beadvanyok szamanak a szérasat a hét tantargy figyelembevételével.
d) Melyik tantargynal ,reklamaltak” leginkabb az érettségizsk?
e) Szamitsuk ki a hét tantargyhoz tartozé beadvanyok szaméanak részardnyat szazalékban, majd hatérozzuk meg
az Osszesitett részaranytol valo atlagos abszolut eltérést.
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9. Az y = ax® + bz + ¢ parabola dtmegy az origon, és az E(3;6) pontjahoz huzott érint meredeksége —4.
a) Irjuk fel a parabola egyenletét.

b) Adjuk meg a parabola fentebb megadott érintéjének egyenletét.

¢) Milyen aranyban osztja az y = 22 egyenes a parabola és az = tengely altal kozrefogott sikidom teriiletét?



